

НОВОСТЬ
26.01.2026

ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ДОМОВ С НЕЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ СИСТЕМОЙ ГОРЯЧЕГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ ЖДУТ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НАЧИСЛЕНИЯМ.

Верховный суд РФ разъяснил, что коммунальная услуга по горячему водоснабжению в многоквартирных домах с нецентрализованной системой ГВС может быть предоставлена только исполнителем, осуществляющим эксплуатацию оборудования, с помощью которого приготавливается горячая вода. Данное внутридомовое оборудование относится к общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме. Следовательно, заключение собственниками помещений прямых договоров с ресурсоснабжающей организацией, поставляющей только один из необходимых для приготовления горячей воды компонентов (тепловую энергию), не допускается.

Ознакомиться с перечнем многоквартирных домов, которых коснутся изменения можно во вложении.